11Iro

HWmsa: EJIEHA
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.10.2010 12:56:18

dopmupoBaHus 3aKiTi049eHust Bpada: 27.10.2010 21:58:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163149/answer/164035




Bo3M03KHO, 3TO 0nyx0yu, 1160 U3MeHEeHHUs CIU3UCTOM, XapaKTepHLIe [JIT XPOHUUECKOTO0
BOCIIAJIMTENIBHOTO TIpoIiecca u T.0. ['afaTh MOXKHO HoJro u 6ecrnone3no. LlemecooOpa3nee 06CyauTh
3TO C JIeYalIuM BPayoM.



